

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΤΟΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΑ ΜΜΕ

Η εκμετάλλευση μιας τραγωδίας

Μόνο κάποιος αφελής μπορεί να πιστέψει πως η ανθρωπότητα γενικά, ακόμη και οι μουσουλμάνοι βρίσκονται σε πόλεμο με τα τέρατα του Ισλαμικού Κράτους και συμφωνώ με τους πολιτικούς ηγέτες της Δύσης που λένε ότι δεν πρέπει να θυσιάσουμε τις αρχές μας και τον τρόπο ζωής μας στον τρόπο που θέλουν να μάς επιβάλλουν οι τζιχαντιστές. Γι' αυτό διαφωνώ κάθετα με τον ρόλο των Δυτικών ΜΜΕ που για να κερδίσουν ακροατές και αναγνώστες προπαγανδίζουν το μακελειό στη Γαλλία. Διαφωνώ με τις απόψεις και τις αναλύσεις τους, ότι δηλαδή οι σατανικοί σφαγείς είναι τόσο καλοί στη διαχείριση του διαδικτύου και στην προπαγάνδα, που δεν μπορούμε να τους αντιμετωπίσουμε, ή πως δήθεν είναι τόσο ικανοί τεχνολογικά, που έχουν ανακαλύψει έναν κώδικα με τον οποίο

μπορούν να επικοινωνούν μεταξύ τους κάτω από τα μάτια των υπηρεσιών αντικατασκοπείας.

Ούτε συμφωνώ με τη συνεχή αναμετάδοση των φρικτών στιγμών που έζησαν τα θύματα του μακελλίου στη Γαλλία γιατί εξυπηρετούν έναν από τους στόχους των σαδιστών να τρομοκρατήσουν τους πολίτες σε όλο τον κόσμο.

Τις τελευταίες μέρες και σε 24ωρη βάση δεν βλέπεις τίποτε άλλο στην τηλεόραση από επαναλήψεις εικόνων από την τραγωδία και αναμετάδοση των χαιρέκακων και απειλητικών μηνυμάτων που στέλνουν αυτά τα καθάρματα και απορώ ποιόν εξυπηρετούν τα κανάλια της τηλεόρασης και οι εφημερίδες; Εφόσον βρισκόμαστε σε πόλεμο θα έπρεπε να υπάρχει κάποιος έλεγχος και όχι ν' αποκαλύπτουν τα δικά μας ΜΜΕ τί μέτρα έλαβαν ή θα πάρουν οι αρχές μας εναντίον των υπόπτων στις

χώρες μας. Να τους προειδοποιούν δηλαδή για να προφυλαχθούν, αν είναι δυνατόν.

Ούτε ωφέλησε η ομολογία του αρχηγού της αντικατασκοπείας στην Αυστραλία πως δεν μπορεί να εγγυηθεί την ασφάλειά μας. Κανείς δεν τού ζήτησε κάτι τέτοιο και δεν χρειαζόταν να το ανακοινώσει. Ευτυχώς, ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμποουλ, μάς καθησύχασε με την δήλωση πως οι αρχές ασφάλειας στη χώρα μας έχουν κάτω από έλεγχο την κατάσταση και γνωρίζουν τους υπόπτους.

Εγγυήσεις για την ασφάλειά μας δεν μπορεί να δώσει κανείς γιατί δεν γνωρίζουμε τί μπορεί να μάς συμβεί όποτε βγαίνουμε από το σπίτι μας, αλλά αυτό δεν συμβαίνει πως κινδυνεύουμε άμεσα από οδικό ατύχημα ή εγκληματική ενέργεια.

Εξάλλου, δεν πιστεύω ότι η συνεχής

προβολή της τραγωδίας στο Παρίσι κερδίζει τηλεθεατές γιατί το πολύ Κύριε Ελέησον και ο παπάς το βαρύνεται. Εκείνο που είναι απαραίτητο είναι να μην πέσουμε στην παγίδα των σαδιστών και να εξυπηρετούμε τους στόχους τους, ένας από τους οποίους είναι αντίποινα εναντίον των μουσουλμάνων γενικά. Οι σατανάδες ελπίζουν πως θ' αρχίσουν αντίποινα εναντίον των μουσουλμάνων στις δυτικές χώρες για να κερδίσουν νέους οπαδούς τρομοκράτες. Στόχος δικός μας θα πρέπει να είναι η ενσωμάτωση των μουσουλμάνων και κυρίως των νεαρών στην ευρύτερη κοινωνία για να μη νιώθουν περιθωριοποιημένοι και να έχουμε υπόψη πως θα ήταν πολύ επικίνδυνο για την ασφάλειά μας να κάνουμε εκθροούς μισό εκατομμύριο μουσουλμάνους που ζουν ανάμεσά μας στην Αυστραλία.

Η ΟΕΕΓΑ και ο παιδικός καρκίνος

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε, ως συνήθως, το δείπνο της ΟΕΕΓΑ για την ενίσχυση του πολέμου εναντίον του παιδικού καρκίνου την περασμένη Κυριακή. Όπως είπε η γνωστή και καταξιωμένη ακαδημαϊκός, Δρ Μαρία Καβαλλάρη, οι ερευνητές έχουν κερδίσει πολλές μάχες σ' αυτό τον πόλεμο και η τελική νίκη θα σημαίνει πως ούτε ένα παιδί δεν θα πεθαίνει από την «κακιά αρρώστια». Πριν μερικές δεκαετίες ο καρκίνος στα παιδιά ήταν θανατική ποινή, ενώ τώρα επιβιώνουν τα 7 σε κάθε δέκα παιδιά που υποφέρουν από καρκίνο.

Η ΟΕΕΓΑ υποστηρίζει πολλά χρόνια τις έρευνες που ηγείται η Δρ Καβαλλάρη και η σημερινή πρόεδρος, Ειρήνη Ανέστη, συνεχίζει με τον γνωστό ενθουσιασμό της, γι' αυτό και η αίθουσα στο Grand Roxy ήταν κατάμεστη, όμως γι' άλλη μια φορά η Ανω Κρύα Βρύση έλαμψε με την απουσία της.

Ερωτώ, λοιπόν, μήπως οι διοικήσεις και τα μέλη των σωματείων μας δεν έχουν παιδιά; Πώς αλλιώς να εξηγήσω την αδιαφορία τους να βοηθήσουν τις έρευνες για να βρούμε τις θεραπείες που θα σώσουν χιλιάδες παιδικές ψυχές; Ευτυχώς ήταν εκεί ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ, Γιάννης Καλλιμάνης και πρόσφερε \$1000 εκ μέρους του φορέα του και η Λειψιακή Αδελφότητα «Άγιος Ιωάννης ο Θεολόγος» που πρόσφερε \$500.

Παρόντες, όμως, ήταν και εκπρόσωποι της ομοσπονδιακής και πολιτειακής κυβέρνησης και του Δήμου Ροκντέιλ, προσκεκλημένοι της ΟΕΕΓΑ που καλά έκανε και τους κάλεσε. Αλλά δεν άκουσα κανέναν τους να προσφέρει ένα δολάριο στον έρανο της ΟΕΕΓΑ. Βέβαια ακούσαμε πολλά συγχαρητήρια για το έργο της ΟΕΕΓΑ από επίσημα χείλη, αλλά τα λόγια είναι φθηνά. Ίσως δικαιολογήσω τις δύο κυβερνήσεις αν ενισχύουν οικονομικά τις έρευνες της Δρ Καβαλλάρη, αλλά θα ήθελα να μάθω πόσα χρήματα έχει προσφέρει ο μεγάλος δήμος Ροκντέιλ για να το διαφημίσω.

Ο καρκίνος δεν κάνει εξαίρεση ποιο παιδί θα κτυπήσει...

Η υπονόμευση

Διάβασα σε αθηναϊκή εφημερίδα ότι σχέδιο αποσταθεροποίησης από το διαπλεκόμενο πολιτικο-εκδοτικό κατεστημένο, ώστε να εκτροχιαστεί η προσπάθεια ανασυγκρότησης της χώρας και να παραταθεί η δική του βασιλεία επί των ερειπίων, καταγγέλλει η κυβέρνηση, με αφορμή τη λεγόμενη «Πανουσιάδα».

Η εν εξελίξει επιχείρηση επενδύει σε «ατύχημα» της κυβέρνησης πριν ολοκληρωθούν οι συζητήσεις με τους δανειστές για τις κρίσιμες αλλά και δύσκολες μεταρρυθμίσεις και προχωρήσει η συζήτηση για τη μείωση του χρέους, πριν δηλαδή χαράξει η «επόμενη ημέρα» για τη χώρα. Το «Plan B», όπως έχει ήδη καταγραφεί στον Τύπο, προανήγγειλαν πριν από μερικές ημέρες οι κ. Σαμαράς και Βενιζέλος.

Πολλοί από τους μιντιάρχες ασφυκτούν υπό τις νέες συνθήκες που διαμορφώνει η διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και ιδιαίτερα για την έρευνα για τα θαλασσοδάνεια, που βρίσκεται σε εξέλιξη. Οι Εισαγγελίες έχουν καλέσει, ως υπόπτους, περισσότερους από 45 υψηλόβαθμους των πιστωτικών ιδρυμάτων που ενέκριναν τα ελεγχόμενα δάνεια.

Προθεσμία έως τις 14 Δεκεμβρίου ζήτησε και έλαβε ο εκδότης Σταύρος Ψυχάρης, κληθείς από τους Οικονομικούς Εισαγγελείς για υπόθεση δανειοδότησης του Δημοσιογραφικού Οργανισμού Λαμπράκη (ΔΟΛ). Πρόκειται για δανειοδότηση από τρεις τράπεζες. Ο κ. Ψυχάρης κλήθηκε σε κατάθεση ως ύποπτος για τη διάπραξη του αδικήματος της πθικής αυτοουργίας σε απιστία. Αυτό που ερευνούν οι Οικονομικοί Εισαγγελείς είναι κατά πόσο τα συγκεκριμένα δάνεια συνοδεύονταν από τις αναγκαίες εγγυήσεις, εάν εξυπηρετούνται και εάν ζημίωσαν τις αντίστοιχες τράπεζες.

Στο μεταξύ, ακούσ αυτήν την περίοδο τους «μνηστήρες» της προεδρίας της ΝΔ και κοντεύεις να ξεχάσεις (τρόπος του λέγειν) ποια κυβέρνηση θέσπισε τον ΕΝΦΙΑ, την επιβάρυνση επαγγελματιών με μηδενικά εισοδήματα και τόσα άλλα συστατι-

κά στοιχεία της φορο - καταγίδας των τελευταίων ετών...

«Η Νέα Δημοκρατία με Βαγγέλη Μειμαράκη, δεν θα ψηφίσει κανένα φορολογικό μέτρο», υποσχέθηκε ο πρόεδρος του κόμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης, μιλώντας χτες σε συγκέντρωση υποστηρικτών του, στο Βόλο, αλλά δεν ήταν αυτός με το ΠΑΣΟΚ και το Ποτάμι που συμβούλευαν τον Αλέξη Τσίπρα να τα υπογράψει όλα για να μην μάς διώξουν από την Ευρώπη;

Ο Μειμαράκης, κατηγόρησε και πάλι τον ΣΥΡΙΖΑ ότι έχει διαμορφώσει κλίμα αβεβαιότητας και επανέλαβε τους γνωστούς ισχυρισμούς που παραπέμπουν σε εκείνο το «success story» του Α. Σαμαρά, το οποίο ουδείς - πλην ΝΔ και ΠΑΣΟΚ- κατόρθωσε ποτέ να διακρίνει, αλλά τον διαψεύδουν τα πρώτα θετικά σημάδια για την ελληνική οικονομία.

Βουλευτικά προνόμια

Ακόμη κι αν οι βουλευτές θεωρούνται εύκολος στόχος, δεν σημαίνει ότι δεν είναι στόχος. Και μόνο από το γεγονός ότι αντιπροσωπεύουν το πολιτικό σύστημα συνολικά θα όφειλαν να μην επιδεικνύουν αξιοθαύμαστη ομοψυχία στην προάσπιση των συμφερόντων τους, και μόνο. Ένα Κοινοβούλιο σε ανέχεια, ασφαλώς, δεν θα σώσει την οικονομία της χώρας. Η παραίτηση, όμως, από προνόμια δίνει το σήμα στην κοινωνία ότι οι εκλεγμένοι εκπρόσωποί της δεν ζουν εκτός πραγματικότητας. Οι παρακολουθούν εμπράκτως αυτό που δεν παύουν να διαφημίζουν, τις «θυσίες του ελληνικού λαού». Οτι δεν πρόκειται δηλαδή απλώς για ασκήσεις λυρισμού προς πολιτική εκμετάλλευση. Στον προϋπολογισμό για το 2015 έχουν προβλεφθεί, ανάμεσα στα άλλα, και 3.270.000 ευρώ για μίσθωση αυτοκινήτων, 1.365.000 ευρώ ως επίδομα κίνησης κ.ο.κ. Σαν να πρόκειται για Κοινοβούλιο άλλων εποχών. Γενικώς και ειδικώς.